Повідомлення про оприлюднення
проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2022 року № 234”
З метою забезпечення проведення громадського обговорення Міністерство аграрної політики та продовольства України оприлюднює проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2022 року № 234” (далі – проект постанови).

Проект постанови розроблено з метою виконання операторами ринку харчових продуктів вимог статті 10 Закону України “Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів”.
Проектом постанови передбачається виключити норму щодо тимчасової можливості на період дії воєнного стану реалізації харчових продуктів на митній території України, інформація про які викладена мовою, відмінною від державної, та встановити, що такі харчові продукти можуть перебувати в обігу до закінчення терміну їх придатності.
Електронну версію проекту постанови опубліковано на офіційному вебсайті Мінагрополітики (http://minagro.gov.ua) у розділі «НПА», підрозділ «Проєкти нормативно-правових актів».
Пропозиції та зауваження просимо надсилати протягом місяця з дня оприлюднення за адресою:

Міністерство аграрної політики та продовольства України, 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 24, е-mail: d.bogach@minagro.gov.ua. 
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