Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про затвердження Форми та правил видачі ветеринарних рецептів» 
З метою забезпечення проведення громадського обговорення Міністерство аграрної політики та продовольства України оприлюднює проект наказу Мінагрополітики «Про затвердження Форми та правил видачі ветеринарних рецептів» (далі – проект наказу).

Проект наказу розроблено відповідно до частини десятої статті 77 
Закону України від 04 лютого 2021 року № 1206 «Про ветеринарну медицину» та з урахуванням Регламенту (ЄС) 2019/6 Європейського Парламенту та Ради від 11 грудня 2018 року щодо ветеринарних лікарських засобів та скасування Директиви 2001/82/ЄC.
Проектом наказу затверджуються форма та правила видачі ветеринарних рецептів на ветеринарні лікарські засоби, які видаються ліцензованими ветеринарними лікарями або ветеринарними лікарями ліцензованого закладу ветеринарної медицини. У випадках, визначених законом, ветеринарні рецепти можуть також видаватися іншими спеціалістами ветеринарної медицини (крім протимікробних ветеринарних лікарських засобів або інших ветеринарних лікарських засобів, що вимагають попереднього точного діагнозу ветеринарного лікаря).
Електронну версію проекту наказу опубліковано на офіційному веб-сайті Мінагрополітики (http://minagro.gov.ua) у розділі «НПА», підрозділ «Проекти нормативно-правових актів».
Пропозиції та зауваження просимо надсилати протягом місяця з дня оприлюднення за адресою:

Міністерство аграрної політики та продовольства України, 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 24, е-mail: m.tibezh@minagro.gov.ua
Директор Департаменту
державної політики
у сфері санітарних та
фітосанітарних заходів                                                        Андрій ПИВОВАРОВ
