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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Правил надання послуг поштового зв’язку» (далі – проект постанови)
1. Мета

Метою прийняття проєкту постанови є врегулювання питання можливості пересилки бджіл у внутрішніх поштових відправленнях операторами поштового зв’язку.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Внесення змін до Правил надання послуг поштового зв’язку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05 березня 2009 р. № 270 (далі – Правила), обумовлено необхідністю врегулювання питання можливості пересилки бджіл у внутрішніх поштових відправленнях операторами поштового зв’язку, що є одним із можливих шляхів вирішення проблеми логістики у галузі бджільництва щодо своєчасного забезпечення бджолиними матками, бджолопакетами та бджолиними сім’ями пасічні господарства запилювального та медово-товарного напряму у всіх регіонах України та створення умов для прискорення відновлення і розвитку галузі бджільництва, збільшення виробництва продукції бджільництва.
Бджільництво в Україні – це одна з галузей тваринництва, яка дозволяє населенню створювати особисті пасічні господарства у сільській місцевості, сприяє підвищенню загального економічного рівня держави. Виробництво меду в Україні в основному зосереджено в особистих господарствах населення – понад 98% і лише до 2% виробляється зареєстрованими суб’єктами господарювання. 
Бджільництво має три основних напрями виробництва. Це медово-товарний напрям, який забезпечує населення продуктами бджільництва та експорт меду. Обсяги експорту меду становили у 2020 році – більше 81 тис. тонн, у 2021 році близько 58 тис. тонн. Виробництво меду у господарствах усіх категорій становило: 2019 рік – 69,9 тис. тонн; 2020 рік – 68  тис. тонн;
2021 рік – 68,5 тис. тонн. Щороку Україна посідає лідируючі позиції серед світових експортерів.
Запилювальний напрям, який забезпечує урожайність ентомофільних сільськогосподарських культур та сприяє екологізації агровиробництва через застосування бджолозапилення. Таким чином, бджолозапилення сприяє уникненню продовольчої кризи в Україні та світі.

Розплідницький напрям, який забезпечує існування двох попередніх через постачання бджологосподарств племінним та користувацьким матеріалом, тобто бджолопакетами (відводками від бджолиних сімей) та бджолиними матками. За даними реєстру паспортів пасік Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів в Україні зареєстровано близько 47 тис. пасічних господарств на яких розміщено близько 2 376 404 бджолиних сімей. Постачання бджіл (бджолопакетів та маток) для цієї кількості пасік здійснюється із господарств розплідницького напряму по всій території України і дозволяє забезпечити нагальну потребу у будь-якому регіоні України, та, як наслідок, раціональну організацію ведення бджільництва в цілому.
Зокрема, за даними Державного реєстру суб’єктів племінної справи у тваринництві суб’єктами племінної справи, що займаються розведенням племінних бджіл, у 2021 році було реалізовано 2467 племінних бджолопакетів.

Медоносна бджола у систематиці тваринного світу відноситься до: 
типу – членистоногі (Аrtroроdа), класу – комахи (Іnsесtа), родини – бджолині (Арidае).

Бджоли при пересилці, поміщені у спеціальну тару, не потребують постійного кормового живлення та можуть транспортуватися протягом трьох діб при дотриманні температурного режиму і режиму відносної вологості повітря. 
Наразі, необхідність внесення змін до Правил є вкрай актуальною, оскільки через війну, яку розпочала російська федерація проти України, активні бойові дії, обстріли, окупаційний тиск та проблеми з логістикою, вітчизняне бджільництво зазнає значних втрат. Це пов’язано з цілою низкою факторів, зокрема: руйнування пасік внаслідок обстрілів та свідомого знищення окупантами; неможливість догляду за вцілілими пасіками через окупацію територій чи бойові дії. Вказані фактори за оцінками експертів можуть призвести до скорочення медозбору на 25 - 30% та втрат по бджолосім’ям до 30%.

Прийняття проекту постанови дозволить налагодити логістичні маршрути для забезпечення пасічників, у тому числі тих, які втратили пасіки, понесли втрати по бджолосім’ям, матеріалом (бджолопакетами та матками) із господарств розплідницького напряму по всій території України для відновлення та розвитку галузі бджільництва.
3. Основні положення проекту акта

Проектом постанови пропонується: 

Абзац п’ятий пункту 32 Правил, яким визначено перелік вкладень, які заборонені до пересилання у внутрішніх поштових відправленнях, а саме «тварин та отруйні рослини» після слова «тварин» доповнити знаками та словами «(крім бджіл)».
Абзац шостий пункту 34 Правил, яким встановлено, що виявлені у поштових відправленнях тварини та отруйні рослини передаються відповідно ветеринарним органам чи органам фітосанітарного контролю, про що складається акт, пропонується після слова «тварини» доповнити знаками та словами «(крім бджіл)».
Пункт 40 Правил пропонується доповнити новими абзацами третім та четвертим, які визначають, що бджоли для поштового відправлення мають бути поміщені відправником у спеціальну тару; умови пересилання поштових відправлень бджіл установлюються операторами поштового зв’язку.
4. Правові аспекти
Нормативно-правові акти, що діють у цій сфері:

Закон України «Про поштовий зв’язок»;

постанова Кабінету Міністрів України від 05 березня 2009 р. № 270 «Про затвердження Правил надання послуг поштового зв’язку».
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація акта не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект постанови обговорено у рамках Робочої групи з питань розвитку бджільництва при Мінагрополітики відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету міністрів України 
від 03 листопада 2010 р. № 996.
Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, і не потребує розгляду уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності

У проекті постанови відсутні положення, що:

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проекту постанови не проводились.
Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи проект постанови буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції.
8. Прогноз результатів

Проект постанови за предметом правового регулювання не матиме впливу на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, та інші суспільні відносини.
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