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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про післядипломну освіту та інші форми підвищення кваліфікації спеціалістів ветеринарної медицини»
(далі – проєкт постанови)
[bookmark: 1046][bookmark: 1047]
1. Мета
[bookmark: n3486]Метою прийняття постанови є необхідність виконання Закону України від 04.02.2021 № 1206-IX «Про ветеринарну медицину» (далі – Закон), в частині врегулювання питання післядипломної освіти та інших форм підвищення кваліфікації спеціалістів ветеринарної медицини.

[bookmark: n3487]2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: n3488]Відповідно до частини восьмої статті 50 Закону Положення про післядипломну освіту та інші форми підвищення кваліфікації спеціалістів ветеринарної медицини затверджується Кабінетом Міністрів України.
Крім того, проєкт постанови розроблено на виконання пункту 11 доручення Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля від 13.04.2021 
№ 11493/1/1-21. 
Без врегулювання цього питання здійснення післядипломної освіти спеціалістів ветеринарної медицини України не відповідає встановленим законодавством вимогам.
Перевагами обраного способу досягнення встановленої мети є безпосереднє державне регулювання питання, яке направлене на забезпечення здійснення післядипломної освіти та інші форми підвищення кваліфікації спеціалістів ветеринарної медицини.
Враховуючи викладене, потребуватиме визнання таким, що втратив чинність наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 09.08.2004 № 93 «Про затвердження Положення про післядипломну освіту лікарів ветеринарної медицини в Україні», зареєстровано в Міністерстві юстиції України 20 серпня 2004 р. за № 1041/9640.

[bookmark: n3489][bookmark: n3490]3. Основні положення проєкту акта
[bookmark: n3491]Проєкт постанови передбачає затвердження Положення про післядипломну освіту та інші форми підвищення кваліфікації спеціалістів ветеринарної медицини.
[bookmark: n3492]Зокрема, проєктом постанови пропонується врегулювати питання нарахувань кредитів Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи для спеціалістів ветеринарної медицини.

4. Правові аспекти
[bookmark: n3493]Нормативно-правовими актами у цій сфері є Закони України «Про освіту», «Про вищу освіту», з урахуванням особливостей, визначених Законом та законами України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, ветеринарну медицину та благополуччя тварин», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 7 липня 2021 р. № 762) «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», від 6 лютого 2019 р. № 106 «Про затвердження Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад» та наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 09.08.2004 № 93 «Про затвердження Положення про післядипломну освіту лікарів ветеринарної медицини в Україні», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 20 серпня 2004 року за № 1041/9640.
[bookmark: 1052][bookmark: 1054]Запропонований проєкт постанови не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людей і основоположних свобод відповідно до практики Європейського суду з прав людини.
[bookmark: n3494]
5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: n3495]Фінансування післядипломної освіти та інші форми підвищення кваліфікації спеціалістів ветеринарної медицини може здійснюватися за рахунок коштів державного бюджету, місцевих бюджетів, власних коштів або з інших джерел, не заборонених законодавством.

[bookmark: n3496][bookmark: n3497][bookmark: n3500]6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.
Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, і не потребує розгляду уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, уповноваженим із захисту державної мови.
Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
[bookmark: n3501][bookmark: n3508]У проєкті постанови відсутні положення, що:
стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації. 
[bookmark: n3509]Проєкт постанови буде направлено до НАЗК для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи. 

8. Прогноз результатів
[bookmark: n3510]Прийняття постанови забезпечить виконання норм Закону та виконання завдань, покладених на Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.
Проєкт постанови за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне  середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, та інші суспільні відносини.
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